ANUNCIO

En relacién con el proceso selectivo para la provision como
uncionarios/as de carrera de una plaza de Subalterno Oficial
Ibanil, a través del procedimiento de seleccién por concurso
posicidn, escala de Administracion Especial, Subescala Servicios
speciales, personal de oficio, pertenecientes al grupo C2 del
yuntamiento de Torrox, el Tribunal de Seleccién, conforme a la
ase 6.2 de la convocatoria, ha acordado hacer publica la plantilla
orrectora del primer ejercicio tipo test, que se ha realizado en
echa 27 de noviembre de 2023.

do Nufiez (1 de 1)

Los interesados disponen de un plazo de cinco dias habiles,
esde el dia siguiente a la presente publicaciéon, para formular
legaciones a la plantilla correctora, sin perjuicio que contra el
resente acto, al tratarse de un acto de tramite no cualificado en
0s términos del art. 112.1 Ley 39/2015, no cabe recurso alguno.

Lo que se hace publico para general conocimiento:

PROCESO SELECTIVO: OFICIAL ALBANIL
-PRIMER EJERCICIO: TIPO TEST
27/11/2023

PLANTILLA CORRECTORA PRIMER EJERCICIO

PREGUNTA | RESPUESTA | PREGUNTA | RESPUESTA | PREGUNTA | RESPUESTA

1 A 16 C 31 A
2 C 17 A 32 B
3 B 18 A 33 A
4 B 19 A 34 B
5 B 20 B 35 D
6 B 21 B 36 C
7 B 22 D 37 C
8 A 23 A 38 D
9 A 24 D 39 C
10 C 25 C 40 D

11 A 26 C Preguntas Reservas
12 B 27 A 41 C
13 D 28 D 42 D
14 A 29 B 43 B
15 B 30 D 44 D
45 C
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PRIMER EJERCICIO
UNA PLAZA DE OFICIAL ALBANIL
OEP 2019

1.- La Constitucion Espafiola consta de:

a) 169 articulos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias, 1 disposicion
derogatoria y 1 disposicion final.

b) 196 articulos, 2 disposiciones adicionales, 4 disposiciones transitorias, 1 disposicion
derogatoria y 1 disposicién final.

c) 199 articulos, 2 disposiciones adicionales, 7 disposiciones transitorias, 1 disposicién
derogatoria y 1 disposicién final.

d) 194 articulos, 2 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias, 1 ~ disposicién

derogatoria y 1 disposicién final.

2.- Segun el art. 24 de la Constitucion Espaiiola:

a) Se reconoce el derecho de reunién pacifica y sin armas. El ejercicio de este derecho no
necesitara autorizacion previa.
b) Los espafioles tienen derecho a elegir libremente su residencia y a circular por el territorio
nacional.
Asimismo, tienen derecho a entrar y salir libremente de Espafia en los términos que la ley
establezca. Este derecho no podra ser limitado por motivos politicos o ideol6gicos.
¢) Todas las personas tienen derecho a obtener la tutela efectiva de los jueces y tribunales
en el ejercicio de sus derechos e intereses legitimos, sin que, en ningin caso, pueda
producirse indefension.
d) Se garantiza la libertad ideolégica, religiosa y de culto de los individuos y las comunidades
sin mas limitacién, en sus manifestaciones, que la necesaria para el mantenimiento del orden
publico protegido por la ley.

3.-Que normativa aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico

a) La Ley 7/85.

b) El Real Decreto Legislativo 5/2015.
c) El Real Decreto Legislativo 781/1986.
d) El Real Decreto Legislativo 2/2015.

4.- Segun el art. 20 de la ley 7/85, Reguladora de las Bases de Régimen Local:

a) La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacién superior a 10.000
habitantes y en los de menos, cuando asi lo disponga su reglamento organico o asi lo acuerde el
Pleno de su ayuntamiento.

b) La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacion superior a
5.000 habitantes y en los de menos, cuando asi lo disponga su reglamento organico o asi lo
acuerde el Pleno de su ayuntamiento
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¢) La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacion superior a 10.000
habitantes.
d) La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios.

5.- Segtn el art. 21 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local:

a) El Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo las de convocar y presidir las
sesiones del Pleno, la jefatura superior de todo el personal, la separacién del servicio de los
funcionarios y el despido del personal laboral, y las enunciadas en los parrafos a), e), j), k), 1) y
m) del apartado 1 de este articulo. No obstante, podra delegar en la Junta de Gobierno Local el
ejercicio de las atribuciones contempladas en el parrafo j).

b) El Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo las de convocar y
presidir las sesiones del Pleno y de la Junta de Gobierno Local, decidir los empates con el
voto de calidad, la concertacion de operaciones de crédito, la jefatura superior de todo el
personal, la separacion del servicio de los funcionarios y el despido del personal laboral, y
las enunciadas en los parrafos a), e), j), k), 1) y m) del apartado 1 de este articulo. No
obstante, podra delegar en la Junta de Gobierno Local el ejercicio de las atribuciones
contempladas en el parrafo j).

c) El Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo decidir los empates con el
voto de calidad, la jefatura superior de todo el personal, la separacion del servicio de los
funcionarios y el despido del personal laboral, y las enunciadas en los parrafos a), e), j), k), 1) y
m) del apartado 1 de este articulo. No obstante, podra delegar en la Junta de Gobierno Local el
ejercicio de las atribuciones contempladas en el parrafo j).

d) El Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo la jefatura superior de todo
el personal, la separacién del servicio de los funcionarios y el despido del personal laboral, y
las enunciadas en los parrafos a), e), j), k), 1) y m) del apartado 1 de este articulo. No obstante,
podra delegar en la Junta de Gobierno Local el ejercicio de las atribuciones contempladas en el
parrafo j).

6.- En que articulo de la Constitucion Espaiiola se regula el derecho a elegir libremente la
residencia y a circular por el territorio nacional:

a) Art. 14
b) Art. 19
c) Art. 16
d) Art. 20

7.- El Pleno del Ayuntamiento de Torrox esta compuesto, por:

a) 15 Concejale/as

b) 17 Concejale/as

c) 21 Concejale/as

d) Hasta 2022 eran 17, una vez superados los 20.000 habitantes ha pasado a 22.

8.- En qué articulo del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico se
regula los permisos de los funcionarios publicos

a) art. 48
b) art. 49
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) art. 21
d) art. 27

9.- Indique que tipo de arco corresponde es el de la imagen:

-

a) Carpanel

b) De medio punto
c) Ojival

d) De herradura

10.- Segin la R.A.E. indique el termino correcto para definir la paleta de albaiiil:

a) Palaustre

b) Paleto

c) Palustre

d) Ninguna es correcta

11.- Segun la R.A.E. ;como se denomina a una herramienta que se utiliza para alisar una
superficie enfoscada, humedeciéndola primero?:

a) Fratas

b) Martillo

c¢) Escuadra

d) Nivel de hilos

12.- La siguiente figura corresponde con las vistas principales de un cilindro perfecto, calcule
su volumen y su superficie total teniendo en cuenta todas sus lados:

4
g | \ 8
oy / o
LN d
PLANTA ALZADO

*Cotas en metros

a) Volumen 18,84 m? y superficie 6,28 m?
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b) Volumen 6,28 m? y superficie 18,84 m?
¢) Volumen 6,28 m? y superficie 15,70 m2
d) Ninguna es correcta

13.- En uno de los planos del PGOU de Torrox, una calle mide en la realidad 10 metros de
anchura y en el plano mide 5 mm. ¢ Que escala tiene el plano?

a) 1/20
b) 1/200
c) 1/50
d) 1/2000

14.- Las instalaciones eléctricas habituales monofasicas en corriente alterna se componen de
hilos que corresponde cada uno con:

a) 1 Neutro + 1 Fase + 1 Toma de Tierra
b) 1 Neutro + 1 Neutro + 1 Fase

c) 1 Fase + 1 Neutro + 1 Fase

d) 1 Neutro + 1 Neutro + 1 Toma de Tierra

15.- Indique cual de los siguientes tipos de energia no es una energia renovable:

a) Energia solar térmica

b) Energia cinética

c¢) Energia solar fotovoltaica
d) Energia edlica

16.- A que tipo de hormigon se le denomina “Hormigon ciclopeo”
a) Hormigo6n armado con armaduras de ciclo
b) Hormigon ciclo-centrifugado
¢) Hormigon en masa mezclado con rocas de gran tamaiio

d) Hormigén ejecutado en ciclos

17.- Indique a que tipo de forjado corresponde el siguiente detalle:

Armadura de Fa—
reparto erfre :
nervios (inferior) 1|

:

Crucetas: 2016
(superior), 2012
(inferior)

{opcionan

|

N
i LN BN BN Baht BN S L8

[

Armadura de
=] _ reparo erire
nervios (superior)
2010

Armadura de —
repario enfre | |
nervios (superior) [

2010

Blogue perdido / - - Nervio
Geaseton

recuperable

B

a) Forjado reticular

b) Forjado de viguetas autorresistentes o autoportantes
c) Forjado de viguetas armadas semirresistentes

d) Ninguna respuesta es correcta
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a) Junto a la piscina municipal Maria Pelaez

b) En la puerta de entrada del edificio de urbanismo

c¢) En la fachada del ayuntamiento

d) En la fachada de la tenencia de Alcaldia de El Morche

19.- En el municipio de Torrox, ¢Donde podemos identificar un muro de mamposteria
irregular?

a) En calle Almedina, bajo los jardines del paseo de las moreras
b) En la puerta de entrada del edificio de urbanismo

c¢) En la fachada del ayuntamiento

d) Todas las respuestas son correctas

20.- Si pretendemos realizar un tabique con ladrillo hueco simple o un tabicon con ladrillo
hueco doble colocaremos los ladrillos a...

a) Soga

b) Panderete

c) Tizon

d) Ninguna respuesta es correcta

21.- ¢Que anchura aproximada tiene un muro de fabrica de ladrillo de pie y medio sin
revestir?

a) 25 cm
b) 35 cm
c) 45 cm
d) 55 cm

22.- ¢Cual de los siguientes no es un tipo de forjado?

a) Forjado de viguetas o nervios “In situ”

b) Forjado de viguetas autorresistentes o autoportantes
c) Forjado de viguetas armadas semirresistentes

d) Ninguna respuesta es correcta

23.- ¢ Como podemos diferenciar un acero B-400 de un acero B-500?

a) En las corrugas

b) En la longitud de las barras
c¢) En el color del acero

d) No hay diferencias aparentes

24.- Después de una demolicion ha quedado al descubierto la pared medianera de un
inmueble contiguo. ;Con que material aislaremos termicamente la pared medianera?

. Documento firmado electronicamente desde la plataforma esPublico Gestiona | Pagina 6 de 10
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b) Lamina asfaltica
c) Lamina EPDM
d) Poliuretano proyectado con densidad 50 kg/m3

25.- Indica cual de los siguientes materiales no sirve como impermeabilizante:

a) Poliuretano liquido

b) Poliurea en frio

¢) Poliestireno extruido
d) Lamina EPDM

26.- ¢Como se define una red de evacuacion en el Codigo Técnico de la Edificacion?

a) Red de tubos metélicos que conducen las aguas desde el punto de recogida hasta el punto de
evacuacion

b) Red de tubos plasticos que conducen las aguas desde el punto de recogida hasta el punto de
evacuacion

¢) Conjunto de conducciones, accesorios y uniones utilizados para recoger y evacuar las
aguas residuales y pluviales de un edificio

d) Ninguna respuesta es correcta

27.- ¢Cual es la pendiente minima que se puede dar a un colector de evacuacion de aguas?

a) 1%
b) 5%
c) 10%
d) 15 %

28.- ¢Cuando depositamos los residuos de la construccion en un gestor autorizado este nos
debe emitir?

a) Una autorizacion

b) Una comunicacion previa

c¢) Una declaracién responsable
d) Un certificado

29.- ¢Que pendiente maxima podemos dar a una rampa de 5 metros de longitud segun el
decreto 293/2009 de accesibilidad en Andalucia?

a) 1%

b) 10%
) 20%
d) 30%

30.- Indica cual de las siguientes no es una funcion de un pavimento tactil
a) Indicar cambio de pendiente en una plaza publica
b) Indicar inicio y fin de una escalera en una plaza publica
¢) Indicar un cambio de sentido en un itinerario accesible en una plaza publica

d) Indicar la existencia de una administracion publica

31.- Durante las operaciones de alicatado. ¢ A que se le denomina doble encolado?
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a) A la aplicacion y peinado de adhesivo cementoso en baldosa y soporte

b) A la aplicacién y peinado de adhesivo cementoso en dos tongadas en la baldosa
¢) A la aplicacién y peinado de adhesivo cementoso en dos tongadas en el soporte
d) A la aplicacién en pegotes de adhesivo cementoso en baldosa y soporte

32.- ¢Cual de los siguientes materiales no forman parte de un tabique autoportante de placas
laminadas de yeso?

a) Montante
b) Ladrillo
c) Placa

d) Tornillo

33.- En el municipio de Torrox, ¢(Donde podemos identificar una cubierta plana?

a) En las dependencias de Urbanismo

b) En el ayuntamiento

c¢) En la tenencia del alcaldia de E1 Morche
d) En la ermita Nuestra Sra. de las Nieves

34.- Recientemente se han llevado a cabo obras de reforma en la cubierta de la ermita Ntra.
Sra. de las Nieves. ; Que material de acabado tiene la cubierta?

a) Cubierta inclinada con teja plana

b) Cubierta inclinada con teja arabe vieja
c) Cubierta plana transitable enlosada

d) Cubierta plana no transitable con grava

35.- El asfalto que su utiliza habitualmente en las carreteras es:

a) Una mezcla bituminosa entre tierra vegetal y caucho

b) Una mezcla karstica entre tierra vegetal y caucho

c) Una mezcla karstica entre aridos de origen mineral y caucho

d) Una mezcla bituminosa entre aridos de origen mineral y betin asfaltico

36.- En el municipio de Torrox, ¢Donde podemos encontrar un vial pavimentado con
hormigén impreso?

a) En calle Almedina

b) En la avenida de competa

c) En la calle baja

d) Ninguna respuesta es correcta

37.- Entre las tareas de mantenimiento de un edificio, ¢Cual de ellas es mas acorde a las
funciones del puesto de albaiiil?

a) Limpieza de conductos de climatizacién y ventilacion
b) Desatasco y limpieza del bote sifénico

¢) Limpieza del tejado y corrido de los faldones

d) Pintado de paredes y techos
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38.- En la siguiente imagen se aprecian una serie de patologias en el revestimiento. ¢Cual es la
causa mas probable de su aparicion?

a) A un asentamiento
de la cimentacion

b) A la retraccién del mortero

¢) A un golpe fortuito

d) A humedades por capilaridad

39.- Indique los equipos de proteccion individual necesarios para realizar un corte con una
amoladora de una losa de barro

a) Al menos gafas, protectores auditivos, guantes y chaleco reflectante
b) Al menos botas, gafas, mascarilla, guantes y arnés

c) Al menos gafas, protectores auditivos, guantes y mascarilla

d) Al menos chaleco reflectante, arnés, cotas y guantes

40.- ¢ Que indica la siguiente sefial?

a) Peligro. Productos quimicos
b) Peligro. Alta tension

c) Peligro. Caidas a distinto nivel
d) Peligro. Carga suspendida

PREGUNTAS RESERVA

41.- Si en un albaran de una planta de hormigén observamos esta tipificacion del hormigéon
suministrado HA-35/F/20/XC2 sabremos que:
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a) Es un hormigoén que resiste como minimo 35 kilogramos
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b) Es un hormigén que resiste como maximo 35 kilogramos
¢) Su resistencia caracteristica es de 35 N/mm2
d) Ninguna respuesta es correcta

42.- Indique cual de los siguientes elementos no forma parte de un instalacion eléctrica:

a) Interruptor diferencial

b) Interruptor magnetotermico

¢) Interruptor general automatico
d) Ninguna respuesta es correcta

43.- Indique cual de los siguientes elementos constructivos esta declarado patrimonio cultural
inmaterial de la Humanidad

a) La zapata aislada

b) El balate

c) El tabique

d) El cielo raso de escayola

44.-; Que herramienta usaremos para comprobar la horizontalidad de un muro?

a) Piqueta

b) Azada

c¢) Brocha

d) Nivel de burbuja

45.- Segun el Articulo 8 de la Constitucion Espaiiola, las Fuerzas Armadas, constituidas por el
Ejército de Tierra, la Armada y el Ejercito del Aire, tienen como mision:

a)Garantizar la soberania e independencia de Espafia, defender su integridad territorial y la
libertad del pueblo espafiol.

b)Garantizar la soberania e independencia de Espafia, defender su integridad territorial y los
derechos humanos.

c)Garantizar la soberania e independencia de Espaiia, defender su integridad territorial y
el ordenamiento constitucional.

d)Garantizar la soberania e independencia de Espafia, defender su integridad territorial y las
autonomias.

Torrox, a fecha de firma electrénica.
El Secretario de Tribunal
Fdo.: Miguel Jurado Nufiez
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